

寻子22年，他收到印有儿子照片的包裹

@黑龙江“跑山农夫”郭峰：请查收来自长沙的“回礼”，感谢你让每个包裹传递寻亲希望

26℃
温暖在您身边

郭峰正在泡沫箱上
贴寻亲照片。

受访者供图



“我们寻亲家庭，每次看见这种自发帮助我们寻亲家庭的人，都很受触动。”拿着印有自己儿子照片的包裹，寻子22年的雷武泽感动不已。

为了帮助寻亲家庭，在黑龙江从事农产品生意的小伙郭峰，开始将销往全国各地的包裹，缠上印有孩子们照片的胶带。而这份带着爱意的包裹，跨越数千里来到湖南长沙雷武泽的手中……5月23日，雷武泽找到三湘都市报，希望通过我们将这份感谢，传给远在东北的郭峰。

■文/视频 三湘都市报全媒体记者 田甜



扫码看视频

寻子22年，他收到一份来自陌生人的感动

苦苦寻子22载，雷武泽的足迹早已踏遍全国各地的每一个角落，而他的家中也早已布满了寻子的痕迹。如今，他的家中又多了一个新物件：一份印有自己儿子照片的包裹。

“这是数千里外的一份包裹，我一想到有这么多人在默默帮助我们，我就觉得很暖心。”雷武泽轻轻抚摸着包裹上的照片，目光久久不散。

2001年10月9日，雷武泽3岁的儿子川川，

被隔壁女邻居苏某某带出去游玩。因为此前有过几次苏某某带着孩子外出游玩的经历，当时的雷武泽并未多想。谁知当天中午苏某某就传来了川川不见的消息。虽然雷武泽马上报了警，但孩子却再也没有了踪迹。22年时间，雷武泽一直在寻找川川。

“像我们这样的家庭其实还有很多，能支撑我们走下去的除了对孩子的爱，就是这些陌生人的善意。”雷武泽说。

让走失孩子的照片传到全国各地

“我以前在湖南工作生活过一段时间，我对这里有很深的感情。现在能够通过这样的方式帮助到湖南的寻亲家庭，我也很开心。”郭峰是黑龙江人，学财会专业的他，大学毕业后和女友一起转行做起了“跑山农夫”，卖起了山里最原始的农产品。

“我们每天都会把在山里的生活拍成视频上传到网络上。”记录着生活的他们，也吸引了众多粉丝的关注。在这些粉丝中，有不少粉丝会向他们发去求助信息，希望通过他们的帮助，找到自己走失多年的孩子。

越来越多的求助信息，让郭峰开始关注到这个群体。为了帮助他们，郭峰开始在视频账号

上发声，“我们总觉得还是传播力度不够，正好想到了我们的包裹是需要寄往全国各地的，是不是可以把求助信息印在包裹上会更直接一些。”

有了想法之后，郭峰开始付诸行动，他们通过寻子公益网站搜集了许多失踪小孩的信息。“一开始做出来的是单张的照片。只是把照片粘在打包用的泡沫箱上。”郭峰说，后来为了物尽其用，达到最好的传播效果，“我们还把孩子们的照片印在打包包用的胶带上。”

“我们是上个月正式开始大量使用这些寻亲胶带和泡沫箱的，希望我们的绵薄之力可以帮助到他们。”郭峰表示，未来他和女友还将继续为这些家庭提供他们力所能及的帮助。

公 告	联系电话：湘春路社区周恋 0731-84912989 特此公告！	遗失声明 长沙市雨花区海飘发艺美发店遗失公章一枚，声明作废。
欧陆经典里B栋项目位于开福区湘江中路一段 205号 ，由湖南联丰房地产开发有限公司开发，系长沙市房产办证遗留问题项目，现已完成不动产首次登记，以下购房人拟向长沙市不动产登记中心申请办理转移登记，根据《长沙市处理历史遗留问题实施细则》要求，现将购房人对应房号的相关信息公示如下：房号： 2412 ，姓名：黄璜，备注：单独所有；房号： 3008 ，姓名：杨木羽子，备注：单独所有；房号： 103 ，姓名：长沙市开福区通泰街街道办事处，备注：单独所有。如以上购房人申请办理不动产转移登记事项有异议，请自本公告发布之日起 30日内 ，通过书面或电话形式向湘春路社区反映，期满后无异议的，长沙市不动产登记中心将按相关规定办理不动产转移登记。	湖南联丰房地产开发有限公司 长沙市开福区通泰街街道湘春路社区 2023年5月22日	陈雨轩(父亲：陈永真，母亲：汪红梅)遗失出生医学证明，编号： K4302415857 ，声明作废。 李雨馨(父亲：覃正辉，母亲：李妍)遗失出生医学证明，编号： L430286053 ，声明作废。 吉首市鹅哆唻铺遗失食品经营许可证副本，许可证编号： JY24331010280787 ，声明作废。 姚维委(父亲：姚厚全，母亲：朱海艳)遗失出生医学证明，编号： K431125307 ，声明作废。 刘雨仁(母亲：易丽霞，父亲：刘建军)遗失出生医学证明，编号： Q430412263 ，声明作废。 永顺县猛洞河生态种养专业合作社(统一社会信用代码: 93433127MA4Q4QN90F)遗失公章一枚，声明作废。 文婧萱(父亲：文峰，母亲：文良玉)遗失出生医学证明，编号： Q430363683 ，声明作废。
吴梦桐(父亲：吴奉祥，母亲：邱望远)遗失出生医学证明，编号： Q430176976 ，声明作废。		
郭明彤(父亲：郭铁山，母亲：罗燕)遗失出生医学证明，编号： R430199224 ，声明作废。		

你好
树先生

白沙液街生长着一棵300岁古樟
看到树，就是回到了家



扫码看视频

不知你是否知晓，在岳麓山脚下，有着一条静谧、恬然的老街。这就是长沙市河西唯一的一条历史文化老街——白沙液街。听闻在白沙液街里，生长着一棵活了300多年的古樟树。5月23日，记者来到这条老街，去寻找这棵见证了长沙繁荣与变迁的老树。

“看到古樟树，就是回到了家”

走在老街里，绕过一道道小巷，映入眼帘的是一座古樟台，台上生长着一棵粗壮、茂盛的古樟树。走近古樟台，这棵古樟树的样貌也渐渐清晰起来。这棵老树已经在这里守望了星城300多年，但它依旧挺拔，不见颓意。它粗壮的树枝肆意伸展着，树叶苍翠而又繁茂，为乘凉的人们撑起一片荫蔽。老街里的居民们常常坐在古樟树下，享受着阴凉，愉快地聊着生活中简单又幸福的小事。

“自从这古樟台建成之后，这棵老树长得更好了，一年比一年粗壮！”当地居民刘阿姨说道，“以前没有这古樟台，老树的树枝总是和电线缠在一起。而当这古樟台建好之后，不仅给了我们居民一个休息娱乐的地方，还增大了老树生长的空间。”

正在树下打太极拳的王爹爹告诉记者，对一些在老街里住的老人来说，这棵古樟树在这里陪了他们一辈子，在他们的心中，看到了古樟树就意味着回到了家。

古樟见证了长沙的繁荣与变迁

街道工作人员林慕青告诉记者，“这些年，在政府的改造下，白沙液街保留了历史老街的形象，这棵古樟树也得到了政府的保护，因为这是老人们的心灵寄托，也是白沙液街这么多年变迁的见证者。这条街、这棵树、这份历史，是这座高楼林立的城市最珍贵的东西。”

现在，白沙液街的古樟台受到了不少游客的青睐，不少外地游客来到长沙游玩，都会到这棵古老的樟树下走一走、看一看。外地游客汪女士告诉记者，她的家乡也有一棵老树。这次来到白沙液街，看到这棵古樟树，让她有了很多感慨。“老树承载的不仅是厚重的历史，更代表着一座大城市的气度。有着它的守望，长沙一定会越来越好。”

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 曾冠霖
实习生 葛佳奇



5月23日，居民在岳麓区白沙液街古樟树处休闲。